
TRIGÉSIMA SEGUNDA ATA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA E VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de setembro de 2013 (dois mil e treze) 

às 20 (vinte) horas, no plenário da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à Avenida 

Doutor Victor Maida nº 563 – Centro de Ibitinga-SP foi iniciada a Vigésima Oitava Sessão Legislativa 

Ordinária desta Legislatura, sob a presidência do Vereador Dr. Marcel Pinto da Costa, Presidente desta Casa 

de Leis. Estavam presentes à Sessão todos os Senhores Vereadores. A Sessão foi iniciada com a votação da 

ata da Sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade dos votos. Constou dos RECEBIDOS DO 

SENHOR PREFEITO: Constou do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 140/2013 – autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito especial, no orçamento aprovado pela lei municipal 3.636, de 19 de dezembro de 

2012, para aquisição de imóvel rural. Constou do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 141/2013 – autoriza 

o poder executivo a abrir crédito suplementar no orçamento para 2013, e dá outras providências, destinado a 

suprir diversas dotações. Constou do OFÍCIO ESPECIAL – convite para o painel “investimentos na hidrovia 

Tietê-paraná, usinas hidrelétricas e eclusas: o uso múltiplo do rio”, em comemoração à “Semana do Rio 

Tietê 2013”. Constou do OFÍCIO Nº 1113/2013 – resposta ao requerimento nº 234/2013 que requer 

documentos acerca da contratação de publicidade da 40ª FEBI. Constou do OFÍCIO Nº 1114/2013 – 

resposta a indicação nº 304/2013, sobre o projeto “Alegria de Viver”. Constou do OFÍCIO Nº 1115/2013 – 

resposta ao requerimento nº 245/2013 que requer informações sobre andarilhos. Constou do OFÍCIO Nº 

1116/2013 – resposta ao requerimento nº 244/2013 que requer informações sobre construção de canil 

municipal. Constou do OFÍCIO Nº 1118/2013 – resposta ao requerimento nº 229/2013 que requer lista de 

famílias que participaram do mutirão e receberam suas casas no Jardim Santo Antônio. Constou do OFÍCIO 

Nº 1119/2013 – resposta ao requerimento nº 248/2013 que requer informações sobre terreno no Jardim Santa 

Clara. Constou do OFÍCIO Nº 1120/2013 – resposta ao requerimento nº 251/2013 que requer cópia do 

boletim de caixa da prefeitura. Constou do OFÍCIO Nº 1121/2013 – resposta ao requerimento nº 227/2013 

que requer informações sobre o campo de bocha da Vila Maria. Constou do OFÍCIO Nº 1122/2013 – 

resposta ao requerimento nº 228/2013 que requer documentos para complementar balancete da 40ª FEBI. 

Constou do OFÍCIO Nº 1123/2013 – resposta ao requerimento nº 250/2013 que requer informações sobre 

loteamento São Benedito II. Constou do OFÍCIO Nº 1109/2013 – pede retirada do projeto de lei nº 

133/2013, que trata sobre alteração da lei orçamentária LDO. Constou do OFÍCIO Nº 1110/2013 – pede 

retirada do projeto de lei nº 132/2013, que trata sobre alteração da lei orçamentária LDO. Constou do 

OFÍCIO Nº 1130/2013 – enviando folha substitutiva no PLO 141/2013. Logo após iniciou-se os 

RECEBIDOS DOS SENHORES VEREADORES: Constou do PDL 7/2013 – PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO – apreciando Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, sobre as contas 

da Prefeitura Municipal de Ibitinga, referente ao exercício de 2011. Autoria: Mesa Diretora. Constou dos 

seguintes REQUERIMENTOS: 1. Nº 262/2013 – requerendo informação sobre a criação do COMAD – 

Conselho Municipal Antidrogas. Autoria: Vereador Gumercindo. – 2. Nº 263/2013 – requerendo informação 

sobre transporte intermunicipal de Cambaratiba. Autoria: Vereador Gumercindo. – 3. Nº 264/2013 – 

requerendo informação sobre vagas em creches municipais. Autoria: Vereador Gumercindo. – 4. Nº 

265/2013 – requerendo informação sobre solução dos problemas com o trânsito no cruzamento da Rua 

Cecília Casemiro de Amorim com a Av. Perimetral. Autoria: Vereador Gumercindo. – 5. Nº 266/2013 – 

requerendo informação sobre o trânsito nas Rotatórias localizadas no cemitério municipal e a do Cristo 

Redentor. Autoria: Vereador Gumercindo. – 6. Nº 267/2013 – requerendo informação sobre danos na 

construção da Rua Capitão Felício Racy, próximo ao nº 1.135, ocasionado pelo bueiro próximo. Autoria: 

Vereador Jean. – 7. Nº 268/2013 – requerendo informação sobre o local em que se construíra nova creche. 

Autoria: Vereador Leopoldo. – 8. Nº 269/2013 – requerendo informação sobre a inclusão do município no 

programa federal “Mais Médicos”. Autoria: Vereador Valdecir. – 9. Nº 270/2013 – requerendo informação 

sobre pagamento de insalubridade aos cuidadores de idosos que trabalham no Centro Dia do Idoso. Autoria: 

Vereador Jean. – 10. Nº 271/2013 – requerendo informação sobre melhoras na pavimentação asfaltica da 

Avenida Sete de Setembro. Autoria: Vereador Osias.  – 11. Nº 272/2013 – requerendo informação sobre o 

número de berçarista disponível na rede pública municipal. Autoria: Vereador Osias.  – 12. Nº 273/2013 – 

requerendo informação sobre ampliação das creches municipais, aumentando o espaço físico e o 

atendimento. Autoria: Vereador Osias. Constou das seguintes INDICAÇÕES: 1. Nº 326/2013 – solicitando a 

instalação de Câmeras de Segurança em locais estratégicos para auxiliar na fiscalização sobre o lixo 

depositado nas vias e logradouros públicos e estradas vicinais. Autoria: Vereador Leopoldo. – 2. Nº 

327/2013 – solicitando a implantação de redutor de velocidade na Av. Cecília Casemiro de Amorim nº 322. 



Autoria: Vereador Leopoldo. Constou das seguintes MOÇÕES: 1. Nº 68/2013 – de PESAR à família pelo 

falecimento de Izabel Cristina de Paula. Autoria: Vereador Leopoldo. – 2. Nº 69/2013 – de 

CONGRATULAÇÃO e LOUVOR a Deputada Estadual – Célia Leão, pela apresentação de Projeto que 

dispõe sobre instalação e manutenção de clínicas de hemodiálise nos comunicípio com mais de 50.000 

habitantes, mantidas pelo Estado. Autoria: Vereador Gumercindo. – 3. Nº 70/2013 – de PESAR à família 

pelo falecimento de Onofra Gonçalves Alves. Autoria: Vereador Dr. Marcel. – 4. Nº 71/2013 – de PESAR à 

família pelo falecimento de Matilde Aparecida dos Santos Domingues. Autoria: Vereador Valdecir. Constou 

dos seguintes OFÍCIOS: 1. Nº 84/2013 – enviando cumprimentos a Tenista Romney Pereira pela conquista 

da 8ª Etapa do Circuito Regional de Tênis. Autoria: Vereador Osias. – 2. Nº 85/2013 – enviando 

cumprimentos aos Atletas ibitinguenses Robinson Pinheiro e Márcia Alcântara, pela participação na 3ª etapa 

da Eco Runner 2013 – Fogo “Caminhada pelo Meio Ambiente”. Autoria: Vereador Osias. Em seguida 

iniciou-se os RECEBIDOS DE DIVERSOS: 1. do SAMS: ofício 428/2013, solicitando a cessão do 

plenário para realização de audiência pública para apresentação dos valores aplicados na saúde no 2º 

Quadrimestre de 2013; ofício 430/2013, encaminhando balancete do mês de agosto. – 2. Da CASA CIVIL E 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA: ofício 148/2013, convidando para o XI Encontro Paulista sobre gestão 

documental e acesso à informação. – 3. Da ESCOLA LUCY SALINA FERNANDES GAION: convite para 

a 2ª Festa da Primavera promovida pela Escola. – 4. Do GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN: 

telegrama informando liberação de convênio para infraestrutura da Rua Pedro Ianni, no valor de R$ 

140.000,00. – 5. De JOSÉ RAIMUNDO DE JESUS: ofício convidando para a 1ª GP de Ciclismo de 

Ibitinga. Passou-se para a DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA LIDA: 1. REQUERIMENTO Nº 

262/2013 – requerendo informação sobre a criação do COMAD – Conselho Municipal Antidrogas. O 

Vereador Gumercindo esclareceu que é um Conselho de suma importância para o município que já 

encaminhou a administração que até o momento não se manifestou. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos. – 2. REQUERIMENTO Nº 263/2013 – requerendo informação sobre transporte 

intermunicipal de Cambaratiba. O Vereador Gumercindo esclareceu que a Câmara aprovou a legislação 

sobre o assunto há algum tempo e até o momento os serviços ainda não estão sendo fornecidos para a 

população do Distrito. O Vereador Osias relatou que o Projeto tramitou nesta Casa em regime de urgências 

para que os serviços acontecessem rapidamente, mas não é o que está acontecendo. A Presidência foi 

transferida ao Vice-Presidente. O Vereador Dr. Marcel informou que o processo licitatório foi aberto, mas 

encerrado nulo, por falta de documentação das empresa. A Presidência retornou ao Presidente. O 

Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. – 3. REQUERIMENTO Nº 264/2013 – requerendo 

informação sobre vagas em creches municipais. O Vereador Gumercindo relatou que o número crianças tem 

aumentado e as vagas não estão acompanhando, precisando de atenção da administração para este assunto. 

O Vereador Osias apoiou e relatou ser uma preocupação deste Vereador em vários documentos que já 

apresentou nesta Casa. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. – 4. REQUERIMENTO 

Nº 265/2013 – requerendo informação sobre solução dos problemas com o trânsito no cruzamento da Rua 

Cecília Casemiro de Amorim com a Av. Perimetral. O Vereador Gumercindo relatou que este cruzamento é 

uma reclamação da população que pede o retorno do semáforo ou outra implantação que atenda os anseios. 

A Presidência foi transferida ao Vice-Presidente. O Vereador Dr. Marcel informou que o CONSEG tem 

discutido o assunto e está procurando uma solução técnica para o local. A Presidência retornou ao 

Presidente. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. – 5. REQUERIMENTO Nº 266/2013 

– requerendo informação sobre o trânsito nas Rotatórias localizadas no cemitério municipal e a do Cristo 

Redentor. O Vereador Gumercindo esclareceu que estes locais são pontos de muitos acidentes, em face do 

volume de pedestres e veículos que passam pelo local. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos 

votos. – 6. REQUERIMENTO Nº 267/2013 – requerendo informação sobre danos na construção da Rua 

Capitão Felício Racy, próximo ao nº 1.135, ocasionado pelo bueiro próximo. O Requerimento foi aprovado 

por unanimidade dos votos. – 7. REQUERIMENTO Nº 268/2013 – requerendo informação sobre o local em 

que se construíra nova creche. O Vereador Leopoldo relatou que a solicitação é a título informativo. O 

Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. – 8. REQUERIMENTO Nº 269/2013 – requerendo 

informação sobre a inclusão do município no programa federal “Mais Médicos”. O Vereador Valdecir 

esclareceu que a falta de médico na cidade é uma reclamação da população e este informação é um 

questionamento da população. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. – 9. 

REQUERIMENTO Nº 270/2013 – requerendo informação sobre pagamento de insalubridade aos cuidadores 

de idosos que trabalham no Centro Dia do Idoso. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. 

– 10. REQUERIMENTO Nº 271/2013 – requerendo informação sobre melhoras na pavimentação asfaltica 



da Avenida Sete de Setembro.  O Vereador Osias relatou que o asfalto do local está todo ondulado, 

prejudicando a aparência da cidade. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos.  – 11. 

REQUERIMENTO Nº 272/2013 – requerendo informação sobre o número de berçarista disponível na rede 

pública municipal.  O Vereador Osias relatou que existe a necessidade de berçarista na cidade e este número 

virá ajudar a ver e analisar melhor o problema. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos.  – 

12. MOÇÃO Nº 69/2013 – de CONGRATULAÇÃO e LOUVOR a Deputada Estadual – Célia Leão, pela 

apresentação de Projeto que dispõe sobre instalação e manutenção de clínicas de hemodiálise nos 

comunicípio com mais de 50.000 habitantes, mantidas pelo Estado. O Vereador Gumercindo relatou que 

este projeto do Estado viria ajudar em dificuldades que o município tem neste assunto. A Moção foi 

aprovada por unanimidade dos votos. – 13. OFÍCIO 428/2013 - DO SAMS: solicitando a cessão do plenário 

para realização de audiência pública para apresentação dos valores aplicados na saúde no 2º Quadrimestre de 

2013. A cessão do Plenário foi aprovada por unanimidade dos votos. Foi iniciada a TRIBUNA LIVRE 

DOS VEREADORES: USOU DA PALAVRA O VEREADOR OSIAS, comentado sobre a denúncia feita 

pelo Jornal Cidade sobre irregularidades no loteamento Jardim Canaã, sugerindo o encaminhamento do 

assunto ao Ministério Público e a CETESB. Falou também sobre reportagem da TV Tem, sobre falta de 

vagas nas creches, onde o número de crianças é elevado e o Prefeito já informou que tem lista de espera de 

mais de 500 crianças e este quadro vai piorar com a regulamentação das empregas domésticas que agora tem 

que cumprir horário de trabalho integral; a administração informou que irá construir três creches que não 

será suficiente para atender nem a lista de espera, portanto, não resolverá o problema. O Sindicato tem 

cobrado e negociado para que as empresas participem na solução deste problema, mas a discussão precisa 

acontecer e está se programando esta discussão. O Vereador Gumercindo aparteou relatando que a denúncia 

do jornal foi sem fundamento, pois já foi verificar no SAAE e existe lá autorização da CETESB de que 

enquanto o emissário não estiver pronto o empreendedor do imóvel fará o tratamento em bloco, esperando 

que os esclarecimentos cheguem ao jornal para que se retrate; quanto à rua não aberta deve ser constatada na 

Prefeitura. Continuando com a palavra o Vereador Osias relatou que existem dúvidas e estas precisam ser 

sanadas e se houver irregularidades que as providências sejam tomadas. USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR VALDECIR, falando que a denúncia do jornal procede e os Vereadores precisam notificar aos 

responsáveis; cabendo aí notificação do proprietário do loteamento e a administração pública, enviando 

informação ao ministério público. O Vereador Osias aparteou relatando que se houver erro deve ser 

concertada, nada impedindo o andamento do loteamento. Comentou sobre o programa “mais médicos” que 

poderia ajudar nossa cidade. Sobre os entulhos nas ruas dos bairros simples da cidade não tem acontecido, 

esperando mais atenção por parte da administração. Sobre terreno baldio localizado no: Jardim Nova 

Ibitinga, no final da Rua Pedro Ferrari, também está precisando de limpeza, pois o uso indevido do local é 

constante. O Vereador Leopoldo relatou que um trabalho de conscientização das pessoas precisa acontecer 

para educar a população, sugerindo que estes locais que seja comum os entulhos, receba monitoramento. O 

Vereador Osias relatou que a Rua Luiz Henrique Adegas encontra-se desta forma, precisando de 

providências também. Registro que nunca disse que a Feira do Bordado deveria acabar, mas sim eliminar 

gastos. O Vereador Leopoldo aparteou relatando que a Secretária de Turismo virá falar e este assunto poderá 

ser esclarecido. O Vereador Valdecir relatou que muita coisa da Feira do Bordado pode ser terceirizada. 

USOU DA PALAVRA O VEREADOR MIRA, apoiando o pedido do Vereador do COMADE e transporte 

de Cambaratiba, assunto que precisa ser agilizado. Sobre as Creches precisa ser resolver com urgência. 

Sobre o trânsito da cidade, talvez fosse viável o rodízio de carros ou um projeto amplo de trânsito. Sobre os 

médicos talvez seja a solução, a contratação de medido cubano. Quanto há insalubridade aos professores das 

creches, ainda não recebeu resposta. A Secretária está pedindo matéria para saber sobre o programa Alegria 

de Viver. Elogiou a Casa por já ter retirado todas as votações secretas. Quanto à denúncia do jornal, está 

correto; o mais grave no loteamento é a Rua que não foi aberta, mas com certeza a administração vai 

resolver; quanto ao esgoto, o loteador conta com a autorização da administração e obedeceu as ordens da 

própria administração e da CETESB. USOU DA PALAVRA O VEREADOR GUILHERME, falou que a 

grande falta de creches na cidade se dá em face de vários anos passados sem qualquer atitude por parte do 

sindicato. O Vereador Osias discordou totalmente que nada tem sido feito; pois o Sindicato tem feito e faz 

muita coisa pela categoria. O Vereador Windson aparteou relatando que a falta de creches é um problema 

geral, não um problema exclusivo do Sindicato do Bordado. Quanto o cruzamento defronte ao Auto Posto 

América, apoia os pedidos para o local, precisando ser revista toda a extensão da Rua Cecília Casemiro de 

Amorim. Com relação ao programa “Alegria de Viver” irá enviar para a Secretária tomar conhecimento. 

Falou de sua alegrai em ver o Projeto instituindo o “Festival Música” se tornando realidade, bem como, a 



Lei de Palestras nas Escolas sobre drogas que já será iniciada nas escolas; aproveitando para informar que o 

município receberá verba para desenvolver o projeto. Informou que foi encaminhado pelo Governo verba de 

R$ 60.000,00 para o Núcleo de Saúde Mental a ser usado em campanhas contra drogas e violência, 

esperando que esta aconteça no município. O Vereador Mira elogiou o apoio do Vereador nos trabalhos da 

administração. Sobre creches o movimento precisa acontecer inclusive na triagem para se conceder vagas. 

USOU DA PALAVRA O VEREADOR JEAN, falando sobre a Rua Cap. Felício Racy, onde precisa de 

atenção por parte da administração para que não acarrete ônus futuros. Registrou sua satisfação em ver o 

problema das berçaristas resolvido. Elogiou a palestra do trânsito proferida na cidade, devendo ser repetida 

em outra oportunidade, se possível à noite. Falou sobre o Projeto Dia do Idoso, ficando satisfeito com o 

trabalho desenvolvido no local; comentando sobre a necessidade de se conceder insalubridade aos 

cuidadores do idoso, pois tem direito. O Vereador Mira aparteou falando que o projeto Dia do Idoso é 

excelente, esperando que melhore ainda mais e seja ampliado. O Vereador Leopoldo aparteou e esclareceu 

que o local Dia do Idoso é uma creche do idoso, usado por famílias que não tem com quem deixar seus 

idosos. A Presidência foi transferida ao Vice-Presidente. USOU DA PALAVRA O VEREADOR DR. 

MARCEL, parabenizou o Vereador Mira pelos esclarecimentos sobre o loteamento Jardim Canaã, bem 

como, o Vereador Gumercindo por ter ido buscar informações. Esclareceu que o Jornal denunciante poderia 

ter buscado informações como o Vereador fez, onde iria esclarecer os fatos. Relatou que irá averiguar e 

posteriormente fará os encaminhamentos necessários. Esclareceu que área paralela ao loteamento Jardim 

Canaã alaga na época da chuva e que o vizinho estaria transformando a área que alaga em reserva de área 

legal, sendo o proprietário do Canaã orientado pela Prefeitura a não abrir a rua. Explanou as benfeitorias 

feitas no loteamento, comprovando a boa intenção do empreendedor. A Prefeitura já se posicionou que irá 

tomar as medidas cabíveis ao assunto. Sobre as creches informo que a administração anterior assinou um 

TAC com prazo vencido se comprometendo a construir creches. A atual administração já deu andamento 

para iniciar a construção das novas creches. Sobre o Conselho do Idoso, sobre insalubridade aos 

funcionários, prestará seu apoio. Quanto ao programa “mais médicos”, informou que Ibitinga já foi 

cadastrada e estamos aguardando ser contemplado, registrando que os médicos do programa são clínicos 

gerais. Relatou sobre o parecer do Tribunal de Contas sobre as contas do município de 2011, relatou que 

apesar de aprovado conta com muitos apartados, principalmente as despesas com publicidade e propaganda 

e o valor da dívida deixada para o ano seguinte. Por causa disto solicitou uma análise da assessoria de 

gabinete e assessoria jurídica da Casa seja feita sobre o processo, para embasar a análise dos Senhores 

Vereadores. A Presidência retornou ao Presidente. Em seguida foi dispensado o intervalo regimental, a 

pedido do Vereador Leopoldo, sendo feita a chamada regimental, registrando-se a presença de todos e 

iniciando em seguida a ORDEM DO DIA: Constou de REQUERIMENTO de Vereadores, requerendo 

urgência especial e inclusão na Ordem do Dia, o PLO141/2013. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos. Foi nomeado como Relator Especial do Projeto o Vereador Jean, suspendendo a 

Sessão para emissão do Parecer. Apresentado o Parecer a Sessão foi reiniciada. Constou do PLO 141/2013 - 

Projeto de Lei Ordinária - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO SUPLEMENTAR 

NO ORÇAMENTO PARA 2013, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Projeto foi aprovado por 

unanimidade dos votos e sem emenda em única votação. Constou da REDAÇÃO FINAL AO PSU 3/2013 - 

Projeto de Lei Substitutivo - QUE CRIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA 

DE IBITINGA O FESTIVAL DE MÚSICAS. A Redação Final foi aprovada por unanimidade dos votos. 

Passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: USOU DA PALAVRA O VEREADOR OSIAS, comentando 

sobre os ibitinguenses, Robinson, Márcia e Romney, que levam o nome de Ibitinga nos eventos esportivos 

da região que participam com destaques. Indagou da Presidência as providências que tomará sobre a 

denúncia do jornal. A Presidência respondeu que já notificou o proprietário do loteamento Canaã e irá 

notificar a Prefeitura, de posse das respostas irá analisar o assunto junto com os membros da Mesa para os 

encaminhamentos cabíveis. A Presidência foi transferida ao Vice-Presidente. USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR DR. MARCEL, parabenizou o Secretário de Segurança Pública pelos eventos da semana do 

trânsito realizado. A Presidência retornou ao Presidente. O Presidente transmitiu convite para participarem 

da Semana Universitária da FAIBI; e, ainda falou do convite do SAMS para a audiência pública da saúde. 

Depois, agradeceu a presença de todos, convocando os Edis para a próxima Sessão Legislativa Ordinária 

que acontecerá no próximo dia 01 (primeiro) de outubro de 2013 (dois mil e treze), em horário regimental. 

Esta Ata foi lavrada por mim, Jean Ferreira da Silva, Primeiro Secretário que assino junto com os demais 

membros da Mesa, ficando arquivado: os CDs, papéis e documentos para que surta os efeitos regimentais 
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com o inteiro teor da Sessão. Sala das Sessões, 24 (vinte e quatro) de setembro de 2013 (dois mil e 

treze).///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
Presidente:__________________________________1º Secretário:________________________________  

Vice-Presidente:_______________________________2º Secretário: _______________________________  
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